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2017-2018学年上学期期中原创卷A卷
七年级数学
（考试时间：120分钟  试卷满分：120分）
注意事项： 
1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。
3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
5．考试范围：人教版第1~2章。
第Ⅰ卷
一、选择题（本大题共15小题，每小题3分，共45分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的）
1．–2017的相反数是


A．–2017			B．2017				C．–			D．

2．有理数–的倒数为


A．5				B．				C．–				D．–5

3．在，–1，0，–3.2这四个数中，属于负分数的是

A．				B．–1				C．0				D．–3.2
4．如图，在数轴上点M表示的数可能是
[image: 学科网]
A．1.5				B．–1.5				C．–2.4				D．2.4
5．中国企业2016年已经在“一带一路”沿线国家建立了56个经贸合作区，直接为东道国增加了180 000个就业岗位．将180 000用科学记数法表示，应为
A．18×104			B．1.8×105			C．1.8×106			D．18×105
6．《九章算术》中注有“今两算得失相反，要令正负以名之”，意思是：今有两数若其意义相反，则分别叫做正数与负数，若气温为零上10°C记作+10°C，则–3°C表示气温为
A．零上3°C			B．零下3°C			C．零上7°C			D．零下7°C
7．计算（–3）+5的结果等于
A．2				B．–2				C．8				D．–8
8．计算（–3）–（–9）的结果等于
A．12				B．–12				C．6				D．–6
9．计算（–3）×2的结果是

[bookmark: _GoBack]A．5				B．–5				C．6				D．–6
10．计算12+（–18）÷（–6）–（–3）×2的结果是
A．21				B．36				C．7				D．8
11．近似数5.0×102精确到
A．十分位			B．个位				C．十位				D．百位

12．多项式是关于x的四次三项式，则m的值是
A．–4				B．–2				C．4				D．4或–4


13．在代数式x2+5，–1，x2–3x+2，π，，中，整式有
A．3个				B．4个				C．5个				D．6个
14．单项式xmy3与4x2yn的和是单项式，则nm的值是
A．3				B．6				C．8				D．9
15．一个多项式加上3y2–2y–5得到多项式5y3–4y–6，则原来的多项式为
A．5y3+3y2+2y–1							B．5y3–3y2–2y–6
C．5y3+3y2–2y–1							D．5y3–3y2–2y–1




第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）
16．单项式7πa2b3的次数是__________．
17．x2–2x+y=x2–__________．


18．计算：–÷=__________．
19．计算：101–102+103–104+…+199–200=__________．
20．若xay与3x2yb是同类项，则ab的值为__________．
21．把54.965精确到十分位是__________．

三、解答题（本大题共7小题，共57分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）


22．（本小题满分7分）计算：（–0.5）+|0–6|–（–7）–（–4.75）．

23．（本小题满分7分）计算：（–2）3+（–3）×[（–4）2+2]–（–3）2÷（–2）．

24．（本小题满分8分）已知多项式–3x2ym+1+x3y–3x4–1是五次四项式，且单项式3x2ny3–m与多项式的次数相同．
（1）求m、n的值；
（2）把这个多项式按x的降幂排列．

25．（本小题满分8分）小明在对代数式2x2+ax–y+6–2bx2+3x–5y+1化简后，没有含x的项，请求出代数式（a–b）2的值．

26．（本小题满分9分）去括号，合并同类项：
（1）–3（2x–3）+7x+8


（2）3（x2–y2）–（4x2–3y2）




27．（本小题满分9分）已知，当a=1，b=3时，求多项式4a2b2–a2b–3–2（2a2b2–a2b–b2）–（a2b–3b2）的值．张强做题时把条件a=1错抄成了a=–1，而刘明没抄错题，但他们计算出来的结果都是一样的，你知道这是怎么回事吗？说明理由，同时计算出正确答案．


28．（本小题满分9分）小明同学做一道数学题时，误将求“A–B”看成求“A+B”，结果求出的答案是 ．已知A=4x2–3x–6．请你帮助小明同学求出A–B．
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